

本报关于暑期游泳安全的报道引发热议,市民建言——

建一处白河公共浴场,如何?

□本报记者 刘力果

暑假来临,游泳自然是比较好的防暑降温方式。然而,每年暑期白河都会发生一桩桩溺水事件,且主要发生在5个危险水域(本报昨天第7版已报道)。如何才能减少溺水事件发生呢?昨天,市民纷纷打来电话建言献策,其中呼声最高的就是在白河设立一个公共游泳场地,这样既能享受游泳的乐趣,又有安全的保障。

最普遍的建议 建一处公共游泳场地

白河水面宽阔,环境又美,确实是消暑锻炼的好场所。每到夏季,高温难耐时,很多市民都会选择到白河去游泳。最近几天,记者在采访中看到,白河城区段5个危险水域岸边虽然竖有禁泳的牌子,但河里依然人头攒动,游泳的场面好壮观。

“白河游泳疏大于堵,禁泳是禁不住的。应该建一些带公益性质的安全的平价游泳场,引导市民到那里去游泳。”游泳爱好者孙先生

建议,在白河安全地段设立公共游泳场。他认为,人们之所以无视禁令仍到危险水域游泳,主要是政府没有设立专门的游泳场所。政府部门设立一个公共游泳场所,由专人管理,象征性地收点费用,这样,既满足了一部分人的健身需要,又具有安全性,何乐而不为呢?

市民王先生说,长期以来,白河没有开设固定的游泳场所,缺乏统一管理,裸泳等不文明行为经常发生,溺水事件时有发生,严

重损害了南阳的形象。他建议,建一个“白河外滩”性质的公共游泳场所,让人们夏季能安全且充分地享受阳光、河水和沙滩。

昨天,记者接听电话中,建设公共游泳场的呼声最高,市民们希望在不影响白河水体和美丽景观的前提下,尽快设一处可以亲水、戏水的公共浴场。这样不仅能满足人们日常生活的需要,也能在一定程度上减少野游溺亡事件发生。

最现实的建议 在白河岸边放置救生设备

昨日,沿着白河一路走下去,记者没有看到一处放置救生圈或救生绳等救生设施的地方。

“要是有人掉进河里,都是报警或到岸上找人帮着救,但光跑过去就需要好几分钟。”经常出差的景先生说,仅有警示牌远远不够,在大城市河岸的重要部位都配备有救生设施。白河危险水域,可以在岸边固定位置上安装专门的支架,放置救生圈、救生软梯、救生绳

等设施;也可以在河里的游船上投放一些救生设施。把这些投放救生设施的地点或船只广泛告知市民,一旦发生危险,人们可以第一时间取来设备实施救援。

市民周先生等人建议相关部门实施动态防护措施。他们认为,相关部门可以配备几台巡逻车,车上配备相应数量的救生衣、救生圈、软梯、灭火器等消防与救生设施,暑期对白河进行全天候不间断

巡逻。还可以和市民建立联动,在沿线的商铺里放置一些救生设施,建立应急救生设备供应点。

“我们不能保证增设了救生圈、绳索就一定能挽救生命,但是,只有增设这些设施,才可以让救援的群众增加安全系数,减少无谓的牺牲。”一些市民呼吁有关部门尽快在白河沿岸增设救生设施和救生设备供应点,将这件好事尽早落实,做到有备无患。

6月17日至20日

部分旅客列车临时停运

本报讯(记者马聆道 通讯员赵向阳)记者从南阳车务段获悉,受施工影响,6月17日至20日,南阳多趟列车临时停运。铁路部门提醒广大旅客留意车站公告,以免耽误行程。

据悉,受合福铁蚌福联络线引入合肥枢纽施工的影响,以下旅客

列车临时停运。具体时间和车次为:6月17日安庆开K705次(安庆—西安)、6月18日西安开K706次(西安—安庆)停运;6月17日宁波开K467次(宁波—西安)、6月18日西安开K468次(西安—宁波)停运;6月18日洛阳开4705次(洛阳—南阳)、南阳开K1108次(南

阳—上海)停运;6月19日上海开K1107次(上海—南阳)、6月20日南阳开4706次(南阳—洛阳)停运。

另悉,位于市区梅溪路南端的火车票代售点已取得飞机票二级代理资质,即日起可代售国内航班机票。订票热线:63085999。

央视摄制组来宛拍纪录片

《中国通史》“盯上”南阳汉画



本报讯(记者王 蕾)6月10日,中央电视台电影频道节目摄制组来宛,聚焦南阳精品汉画。

《中国通史》是一部纪录片形式的“史性大片”,共计100集。该片围绕“历代治乱兴衰的经验教训、统一多民族国家形成的历史进程、中华民族灿烂文化”三条主线,再现从中华文明起源

到1911年的浩瀚历史图景。该片已于2011年8月开机,计划用时3年走遍中国,实景拍摄完成。

此次《中国通史》节目摄制组一行来到“南都帝乡”,旨在寻找“汉代历史印记”,聚焦南阳汉画馆藏的“耕耘图”等20幅精品汉画,通过生动粗犷的汉画图像再现汉时人们的社会生活。

高速交警等进行应急演练 防暴恐 不放松

本报讯(记者张 曦 通讯员凌 杰)昨日上午,2名持刀“暴徒”冲进二广高速南阳北服务区,企图砍杀正在这里休憩的群众,高速交警和路政人员立即行动,成功将其制伏。这是市公安局高速交警三大队同河南高速公路发展有限责任公司南阳分公司联合开展的一次反恐防暴应急演练。

此项演练结束后,工作人员又模拟了歹徒纵火场景:一名“歹徒”驾车冲进服务区纵火,工作人员与“歹徒”发生搏斗。随后,高速交警、路政、消防等接警赶到,成功制伏“歹徒”。

通过此次演练,参演人员提高了防暴恐应急能力和实战经验,增强了各部门之间互相协作。

金吉列留学南阳分公司招聘

金吉列出国留学咨询服务有限公司,在留学行业排名领先。是中国留学行业首家315标志服务品牌,21位教育参赞推荐留学机构。现有员工3000多人,营业场所50000平米,成为中国留学服务行业中经营规模最大、品牌美誉度最高、市场竞争力最强的旗舰企业之一。

金吉列留学南阳分公司将为公司员工提供良好的办公环境、丰厚

的薪酬待遇及稳定的职业发展平台,期待您的加盟!

招聘职位:留学咨询经理4名;留学咨询顾问25名;市场专员1名;会计1名;出纳1名;前台接待2名

联系人:人事专员田虎
联系电话:13783508746
简历投递邮箱:tianhu@jil.cn
办公地址:南阳市卧龙区工业路与卧龙路交叉口兴达商务楼3楼

中国功夫清凉来袭——咏春拳

南阳咏春拳馆环境清凉、幽雅,设有学员休息区、擂台区、更衣室。专业培训教练,设施齐全,多年经验累积,师资力量雄厚。课程包含踢、打、摔、拿等格斗,技术全面丰富有趣,只有丰富全面的格斗技术才能全面提升身体素质和心理素质,才能锻炼出防身技能。本馆另开设专业女子课程,速成咏春拳以技胜力的特点,细分课程使更多的练习者受益。

女子特训班原价499元,清凉价99元(仅限30名另赠送天使防身器一个);暑假特训班清凉价起定,电话咨询送价值280元特训卡一张,仅限30名。

网址:www.nywuxiao.com

诚邀各县市加盟商
七一路线、范蠡路馆(原天山路)、新华路世纪百货馆
电话:15137718981 15137796579 或 114 转

